



НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ИНФОРМАЦИЯ ОТ ПРЕЗИДЕНТА ТО – «Внедрение технологий в работу Объединения»



В последнее время лидеры Объединения стали пользоваться программой «Zoom», позволяющей через интернет проводить деловые встречи, обсуждать текущие вопросы, принимать неотложные решения. Несколько дней тому назад я организовал одновременную встречу через «Zoom» со старшими пасторами церквей Объединения. Пресвитеры, находящиеся в штатах Вашингтон, Миннесота, Калифорния, могли иметь замечательное время общения друг с другом. Читайте подробности в [статье на вебсайте Объединения – кликните здесь](#).

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ВСТРЕЧУ ОТВЕТСТВЕННЫХ ПАСТОРОВ ЦЕРКВЕЙ ТО

9 февраля в 9.00 утра в помещении церкви Grace Avenue Church состоится встреча старших пасторов церквей. Мы впервые проводим такую встречу на уровне только старших пасторов с их супругами. Это будет время совместного общения, обсуждения текущих вопросов, а также принятия решений. Кроме информации, которую присутствующие получают в отношении всех сфер совместного служения, будет обсуждена и утверждена программа духовного развития Объединения на 2019 год. В конце года мы будем подводить итоги результатов выполнения её.

Больше подробностей дано в приглашении И.В. Милеева, опубликованном на [вебсайте Объединения – кликните здесь](#).

ВСТРЕЧА КОМИТЕТА ОБЪЕДИНЕНИЯ В SIERRA PINES CAMP

Несколько членов Комитета во главе с Президентом Объединения выехали в Sierra Pines Camp для осмотра лагеря и принятия решений по неотложным проблемам. Во время встречи в лагере, был избран новый Совет директоров лагеря, назначен председатель совета, обсуждены пути более эффективной работы лагеря и качества обслуживания отдыхающих.

Вице-президент Объединения Г.Б. Гавеловский рассказывает об этом посещении более подробно в своем [радиоинтервью – кликните здесь](#).



СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ В ЦЕРКВИ «БЛАГАЯ ВЕСТЬ»

Семейное служение «Сердце к сердцу» начало свое существование как ответ на нужду в обучении и одобрении семейных пар. Встречаясь с искушениями этого мира, не отвеченными вопросами или обыденной суетой, порой супруги остаются один на один со своими проблемами. Семейный клуб – это то место, куда могут прийти семейные пары для того, чтобы отвлечься от обыденных проблем и побыть вместе в приятной атмосфере, размышляя над Божиим замыслом по отношению к семье. Именно для этого и создавался такой клуб в церкви «Благая весть», Такома, Вашингтон.

Читайте подробности [на вебсайте Объединения – кликните здесь](#).



Встреча семей

УЧАСТИЕ ЦЕРКВИ ВО ВСТРЕЧЕ ИММИГРАНТОВ

Церковь «Краеугольный камень» решила выйти за круг привычного комфорта и принять участие во встрече иммигрантов, которая проходила 10 ноября в Resap Park, Сакраменто. После этой встречи служители церкви рассуждали о том, что еще можно было бы сделать для иммигрантов, чтобы расширить их круг общения, оказать помощь и поддержку. Пришла идея устроить праздник Рождества для этих семей с представлением, подарками и выездом на огоньки на лимузинах, что многим из их детей вряд ли было бы доступно на первых порах. Этим мы хотели показать, что мы небезразличны к своим соотечественникам и их нуждам и готовы стать для них друзьями.

Полный рассказ об участии церкви в жизни иммигрантов дан [на вебсайте Объединения – кликните здесь.](#)



Во время рождественского праздника

ТРЕБУЕТСЯ РУКОВОДИТЕЛЬ МОЛОДЕЖНОГО ОТДЕЛА ОБЪЕДИНЕНИЯ

В Объединении имеется вакансия руководителя молодежного отдела. Требования, предъявляемые к кандидату, условия интервью и приема на работу, изложены в документе, [опубликованном на вебсайте Объединения – кликните здесь.](#)

ОБУЧЕНИЕ ДУШЕПОПЕЧИТЕЛЕЙ

В Славянской баптистской церкви Вест Сакраменто (пастор И.А. Верстак) прошло обучение по четвертому модулю программы Международного института душепопечения «Согам Део». Двадцать четыре человека из разных церквей Сакраменто, в том числе, один брат из Пенсильвании, изучали раздел программы обучения «Применение Писания в душепопечении». Целью этого модуля было уберечь душепопечителя от неправильного применения Писания, представить и продемонстрировать правильный подход к его применению, изучить и научить применению динамики перехода от Закона к Евангелию в процессе освящения, помочь душепопечителю как правильно, с использованием Писания, обличить или же утешить опекаемого.

[Читайте подробности здесь.](#)



Участники обучения

НОВЫЙ ВЫПУСК СТУДЕНТОВ ИНСТИТУТА «БЛАГОВЕСТ»

Двенадцатого января состоялся очередной выпуск студентов в институте служения "Благовест". На торжественном собрании дипломы "Бакалавра церковного служения" получили пятнадцать студентов. В церемонии вручения дипломов принимали участие Президент ТО Иван Милеев и директор "Благовеста" Александр Пронин. После слова поздравления от Ивана Милеева, была совершена молитва благословения над всеми выпускниками, в которой приняли участие все пасторы, присутствующие на этой церемонии.

Больше подробностей дано в [статье на вебсайте Объединения – кликните здесь](#). Более подробно с январскими новостями отдела образования можно познакомиться [на вебсайте Объединения – кликните здесь](#).



Выпускники и преподаватели

ВСТРЕЧИ СЕСТЕР В ЯНВАРЕ

По линии женского служения, в январе прошло две встречи: двенадцатого января – встреча вдов, сирот и одиноких и девятнадцатого января – встреча комитета женского служения. Об этих встречах рассказывает руководитель женского служения, Н. Юркова – [кликните здесь, чтобы открыть статью на вебсайте.](#)



Комитет женского служения

ДЕКАБРЬСКИЙ ОТЧЕТ О СЛУЖЕНИИ В. ЦВИРИНЬКО

Отчет о служении семьи Цвиринько в Молдавии в декабре месяце читайте здесь: [на русском](#) | [на английском](#).

УЧАСТИЕ НАШИХ ЦЕРКВЕЙ В ПОМОЩИ ПОГОРЕЛЬЦАМ ПАРАДАЙЗА

Мы уже несколько раз рассказывали о том, как наши русскоговорящие церкви отозвались на беду погорельцев Парадайза и других окружающих его поселений. Проект помощи продолжается, потому как нужда в помощи очень и очень велика. И мы призываем, чтобы еще многие из нас, детей Божьих отозвались на помощь. Руководит оказанием помощи от церквей Объединения – Николай Квач, служитель *Первой славянской церкви* Сакраменто (916-706-8990, kvachnick@gmail.com). Читайте его рассказы на вебсайте Объединения:

- [Истории погорельцев - Джейсона и Андреи и их семьи](#)
- [Рождество для погорельцев](#)



ПРОЯВИТЕ МИЛОСЕРДИЕ, ХРИСТИАНЕ!

Пожар в калифорнийском Парадайзе сделал бездомными тысячи людей. И слава Богу, что на помощь им откликнулись многие, в том числе и христиане из славянских церквей.

Но нужда очень и очень велика, и несоизмерима с размерами выделяемой помощью. Пожалуйста, молитесь о погорельцах и помогите им, чем только возможно. Для большей информации, обращайтесь к руководителю проекта помощи погорельцам - Николаю Квач.

Контактная информация Николая Квач: (916) 706-8990, kvachnick@gmail.com

Сделать пожертвования можно следующим образом:

- Через свою церковь
- Через вебсайт Объединения: www.pcsba.com – раздел О нас – Пожертвования – Пожертвования на общие нужды. В разделе Комментарии указать - For Fire Victims
- Отослать чек на адрес

PCSBA

639 Welland Way

West Sacramento, CA 95605

В графе For указать: For Fire Victims

Все пожертвования tax deductible.



РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ - передачи прошедшего месяца

На радио Объединения [в течение прошедшего месяца прозвучали следующие передачи](#) - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- [Поздравление с Новым Годом. О встрече с погорельцами. Т. Климушкина](#)
- [О проекте помощи погорельцам Парадайза. Интервью с В. Ступиным и Н. Квач](#)
- [Ответ на вопрос слушателя: "Как оценить свою веру?" Ю. Сипко](#)
- [Интервью с Л. Водневской](#)
- [О работе отдела детского служения. О. Лахно](#)
- [Рассказ о тюремном служении Объединения. В. Ониско](#)
- [Рассказ о женском служении. Н. Юркова](#)
- [Планы Объединения на 2019 год. И. Милеев](#)
- **Новости:**
 - [Новости](#) - о мероприятиях ближайших месяцев
 - [Новости: рассказы о встрече иммигрантов, оказании помощи погорельцам, и о предстоящих мероприятиях](#)

НОВОСТИ С РАЗНЫХ МЕСТ

ПОМОГИТЕ СЛУЖЕНИЮ В МЕКСИКЕ!

С такой просьбой обратился к нам служитель церкви «Дом молитвы», расположенной в Вест Сакраменто, Алексей Безинский. В чем именно нужна помощь, [читайте в его письме – кликните здесь](#).

ПРИЗЫВ БИБЛЕЙСКОЙ МИССИИ К МОЛИТВЕ О СРЕДНЕЙ АЗИИ

В последнее время в Средней Азии произошло несколько событий, которые побудили Библейскую миссию обратиться ко всем с просьбой об усиленной молитве об этом

регионе.

В Таджикистане таможенный отдел уничтожил груз христианской литературы; в Казахстане – раздача Библий во время рождественских акций вызвала ряд негативных отзывов в прессе, органы подвергли допросу детей и взрослых, получивших Библию. [Читайте об этом на вебсайте миссии.](#)

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛУЖЕНИЯ В КАМБОДЖЕ

Бог удивительным образом использует служение миссионера из Украины, Евгения Евва с семьей в Камбодже. Вместе с другой семейной парой миссионеров, они, усиленно изучая местный язык, решили не терять времени и начать служение в местных школах при помощи кукольных спектаклей, рассказывая детям и взрослым о рождестве Иисуса Христа. Посмотрите их видеoinформацию [в записи, помещенной на YouTube](#), и пожалуйста, помолитесь о них и их служении в этой очень непростой стране.

ОБЪЯВЛЕНИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ

ВНИМАНИЕ! *Если вы хотите, чтобы объявления о мероприятиях вашей церкви печатались в наших новостных письмах, пожалуйста, присылайте о них информацию на имейл pcsbaca@gmail.com не позднее 23 числа текущего месяца.*

- **1-го февраля** в 6:30 вечера во *Второй славянской церкви* будет проходить женский семинар с участием Веры Орловой из Санкт-Петербурга, Россия. Тема: «Хвала и славословие Господу – оружие, которое приносит победу». Адрес церкви: 6601 Watt Avenue, North Highlands, California 95660. Приглашаются все желающие. Для большей информации звоните по телефону (916) 344-5816.
- **С 1-го по 3-е февраля** в Sierra Pines Camp будет проходить ретрит директоров воскресных школ. Тема ретрита: «Довольно уже, Господи» по книге 3 Царств (19 глава). Спикер: С. Тарасенко. Приглашаются ответственные за воскресные школы церковью служители с их супругами. С вопросами о регистрации и другими деталями ретрита, пожалуйста, обращайтесь к руководителю отдела детского служения Объединения Олегу Лахно по телефону (916) 802-4140 или имейлу oleshka-l@mail.ru или к секретарю отдела Наталье Лахно по телефону (916) 335-6391.
- **С 1-го по 3-е февраля** в церкви «Возрождение», Ванкувер, штат Вашингтон, будет проходить семинар по душепопечению. Спикер семинара – профессор Иоганнес Раймер. Стоимость регистрации - \$150.00. Для регистрации обращаться к Роману Опряткову по телефону (360) 904-4359 или имейлу r.opryatov@gmail.com.

"Call on your side to help." Rom.12:8



SCHOOL OF PARAKALEO ШКОЛА ПО ДУШЕПОПЕЧЕНИЮ

February 2019

1st **2nd** **3rd**
10am - 7pm 9am - 6pm start at 4pm

ПРОФЕССОР, ДР. **ИОГАННЕС РАЙМЕР**
PROF. DR. **JOHANNES REIMER**

Тема Семинара **"Библейская основа душепопечения"**
Subject for the session **"Biblical Foundation of Counseling"**

REVIVAL CHURCH 411 SE CHKALOV DR VANCOUVER, WA 98683

Registration Fee: \$150
тел: (360) 904-4359 Романа Опрятов email: r.opryatov@gmail.com



- В субботу **2-го марта** с 9 утра до 5 вечера во *Второй славянской церкви* Сакраменто будет проходить конференция, организованная церковью «Краеугольный камень». Тема конференции – «Обречены на спасение». Во время конференции будут разбираться вопросы о предопределении, Божьем суверенитете и свободной воле человека.

Стоимость регистрации - \$20.00+ 2.85 (за услуги регистрирующей компании). Регистрация - на вебсайте компании [Eventbrite \(кликните здесь\)](#). Больше деталей и расписание конференции дано [на вебсайте конференции – кликните здесь](#).

СУББОТА **3.2.19** 9:00 - 17:00

ОБРЕЧЕНЫ НА СПАСЕНИЕ

КОНФЕРЕНЦИЯ О ПРЕДОПРЕДЕЛЕНИИ, БОЖЬЕМ
СУВЕРЕНИТЕТЕ, И СВОБОДНОЙ ВОЛЕ ЧЕЛОВЕКА

6601 WATT AVE, NORTH HIGHLANDS, CA 95660

БИЛЕТЫ ОТ \$30 ЗАРЕГИСТРИРУЙТЕСЬ НА  WWW.CONDEMNEDCONFERENCE.COM

- В субботу **16 марта** с 10 утра во *Второй славянской церкви* будет проходить женская конференция на тему «Женщина – глазами Бога». Спикер – Вера Орлова из Санкт-Петербурга, Россия. Адрес церкви: 6601 Watt Avenue, North Highlands, California 95660. Приглашаются все желающие. Стоимость регистрации - \$10.00. Для дополнительной информации и регистрации звоните по телефону (916) 344-5816.

- **29-31 марта, 2019** года будет проходить *Третий конгресс славянской христианской молодежи северной Америки*. Тема конгресса: «Много молитвы – много силы». Место прохождения конгресса – Grace Church, адрес - 9301 Eden Prairie Rd, Eden Prairie, MN 55347. Информация о расписании, спикерах, регистрации и прочем дана на вебсайте конгресса по адресу <https://syc2019.info/venue>. Постоянно обновляющаяся информация дается также на странице Фейсбук конгресса - <https://www.facebook.com/slavicyouthcongress>.



Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие).

Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

Наталья Стевенсон - редактор английского перевода



YouTube



Facebook



Website



Email



RSS